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Tabela 1: Integracja fundamentalnych statych w fizyce za
pomocg réwnania uniwersalnego
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Przenikalno$¢ elektryczna wolnej
przestrzeni
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Stata Kulomba
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Stata Plancka
h = mpc2 = 6,6260755 x 10734Js

Fundamentalny tadunek
e =1,60217733 x 107°C = m?

Moment magnetyczny elektronu
He = 9,2847701 X 1072*Am?

Moment magnetyczny protonu
Hpr = 1,4106076 X 10726Am?
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Masa czastek
elementarnych
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a, = 1,29669 x

Roéwnanie uniwersalne
E = E,f
Poziom fotonowy
E = hf
h = E, = mpck, = my,c?
Nowe fundamentalne state
m, = 0,737 x 107>%kg
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Moment magnetyczny neutronu
iy = 9,6623707 x 10727 Am?

Magneton Bohra
o = — 92740 x 10-24Any
B 4nm .
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Magneton jadrowy
= 5,050787 x 10727 Am?
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Makromasa (mol)
M = mpr’pTNA
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State absolutne wertykalnej wymiany energii
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= SP(A)
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Dtugo$¢ fali Comptona elektronu
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= 2,42631058 x 10~ 2m
m,c

Dtugos¢ fali Comptona protonu

h
Aepr = =1,32141002 X 10~ *°m
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Dtugo$¢ fali Comptona neutronu

=1,31959110 x 107 *°m
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Czgstotliwo$¢ Comptona czastek
elementarnych (czas absolutny)
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Masa spoczynkowa elektronu
m, = myf.. = 9,1093897 x 103'kg

Masa spoczynkowa protonu
My, = myf, = 1,6726231 x 10"27kg

Masa spoczynkowa neutronu
m, =m,f., = 1,6749286 x 10"2"kg

Liczba Avogadra (czas absolutny)
N, = 6,0221367 X 1023mol ™!

Stata Sommerfelda (struktury subtelnej)

e? e? 1

= eche 207" T 137,036

Czgstotliwo$¢ potencjatu uniwersalnego
fy = 0,37673 x 103

Potencjat uniwersalny (LRC)
U=c?>=E/q= Eol,, = LRC itd.




